

8 Terenul de pe „strada Căramidari” nu mai e bun
Ce tranzacție face Mazăre cu Vasile Dumitru?

„A fost proprietatea cuiva și a retrocedat pentru că așa spune legea, să dăm loc pe loc. Legea reparatorie spune că îți dau terenul pe care l-ai avut și l-ai moștenit și, dându-ți terenul, îți dau și drepturile care derivă din proprietate”.



4 Se caută doi șefi în IPJ Constanța

Mâine, la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, vor avea loc două concursuri în vederea ocupării funcțiilor de șef al Secției 6 de Poliție Rurală Cernavodă și comandant al Secției 3 Poliție Rurală Mangalia.



7 Chiru, Dina, Ivașcu și Bordei au premiat personalitățile Constanței

Fundația Umanitară „Christian Gigi Chiru” a acordat premii de excelență într-o discreție totală



LUNI,
30 IANUARIE 2012
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 2 februarie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu Online

Motorina, Hiropedi și Poșta Română
Negocierile profitabile ale Romar Oil ... 4



„Vânătorii” de polițiști 3

Ștefan Ivanciu, unul dintre cei doi tineri identificați de procurori drept agresori ai unor ofițeri de la Investigarea Fraudelor, din IPJ Constanța, în urma unui scandal petrecut într-un bar din Constanța de Crăciun, le cere judecătorilor să îl elibereze.



Prognoza meteo, -25 de grade Celsius

Ce temperaturi negative record s-au înregistrat în Dobrogea de-a lungul anilor 5

Temperaturile scăzute din ultimele zile ne-au speriat pe mulți dintre noi. Cu toate acestea, să nu uităm că luna ianuarie, botezată Gerar, este oricum cea mai rece lună a anului. Potrivit meteorologilor, recordurile de frig în România au fost stabilite numai în luna ianuarie.

EDITORIAL

Economicu' strică IPJ-ul?

Cecilia ZĂREA
cecilia.zarea@ziuact.ro

Mai-marii poliției și ai unora dintre parchetele constănțene, alături de prefectul județului, s-au reunit la sfârșitul săptămânii trecute la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, unde a avut loc prezentarea bilanțului activității instituției în anul 2011.

După îndelungi controverse,

Consilierii locali din Mangalia vor aproba, mâine, prețul energiei termice



Consilierii locali din Mangalia au decis, în urma votului consultativ cu președinții asociațiilor de locatari, ca prețul gigacaloriei să fie de 350 de lei cu TVA inclus. Potrivit declarațiilor consilierului Paul Foleanu, administrația locală are însă în continuare mari probleme.

Vrea să redevină membru PDL

Alegerile l-au trezit pe Dan Moisoiu din letargie

Constatarea calității de membru al PDL a devenit una dintre preocupările omului de afaceri Dan Moisoiu, care a primit un nou termen pentru luna februarie în procesul cu PDL Constanța, după un an în care cauza a fost suspendată din cauza neprezentării părților

Dosarul a fost suspendat în luna noiembrie 2010, în temeiul disp. art. 242 pct. 2 C. proc. civ. și a fost repus pe rol la sfârșitul anului trecut, atunci când instanța a fixat un nou termen pentru 10 februarie 2012. După ce în 2009 Tribunalul Mureș a hotărât că mandatul de consilier local este valid, iată că, practic cu doar câteva luni înainte de alegeri, din mutările făcute în dosar aflăm unde îl doare pe Moisoiu de PDL. Evident la constituirea listelor de consilieri, deși e puțin probabil ca sentința să rămână definitivă până la localele din iunie. Reamintim că Dan Moisoiu a dat în judecată, pe



1 august 2008, Partidul Democrat-liberal, Consiliul de Coordonare Local Constanța al PDL, Biroul Permanent Județean Constanța al PDL și Consiliul

Local Municipal Constanța. Moisoiu a fost exclus din PDL Constanța pe 5 iunie 2008, acuzat fiind de colaborare cu adversarul politic PSD.

Pagina 7

Ce au discutat sâmbătă cei ce conduc Arhiepiscopia Tomisului



În cadrul Adunării Eparhiale anuale a Arhiepiscopiei Tomisului s-a făcut bilanțul activităților desfășurate în anul 2011. La întrunire au fost propuse spre dezbateri și proiectele pentru următorii doi ani. Membrii Adunării Eparhiale s-au întrunit sâmbătă, la ora 14.00, în ședința de lucru la sediul Arhiepiscopiei pentru a face bilanțul activităților economice, sociale, ecumenice, culturale, juridice și administrative desfășurate în anul 2011.

Nume și funcții cu „greutate”, în dosar Zeci de ani de pușcărie pentru delapidarea Spitalului din Cernavodă



Societății comerciale SC Kataryng SRL, prin reprezentant legal Marian Dode, i-a fost aplicată o amendă penală de 10.000 de lei și pedeapsa complementară a dizolvării. Ani grei de pușcărie pentru indivizii judecați pe motiv că ar fi delapidat Spitalul Orășenesc din Cernavodă.



www.rucolectii.ro

REGAS

DIN RESPECT PENTRU VIN

DETALII ÎN INTERIOR